

**Smlouva o volební koalici pro volby do zastupitelstva městské části Praha 13
a pro volební období 2018-2022**

uzavřená mezi místními organizacemi

Křesťanské a demokratické unie - Československé strany lidové (KDU-ČSL)
zastoupené Darií Křivánkovou

a

Starostů a nezávislých (STAN) - zastoupené Anetou Ečekovou Maršálovou

Vycházejíce z programové shody hodnotových stran a snahy o praktickou politiku na komunální úrovni se partneři shodli na společné koalici za níže uvedených podmínek:

Ve volbách do zastupitelstva městské části Praha 13 budou obě strany kandidovat v koalici pod společným názvem LIDOVCI A STAROSTOVÉ, jako hlavní název Křesťanská a demokratické unie - Československá strana lidová (KDU-ČSL) a Starostové a nezávislí (STAN) jako vysvětlující název.

Pořadí na kandidátní listině bude určeno tzv. „zipem“, a to tak, že kandidáti navržení STAN obsadí pozici lídra a dále všechny liché pozice (1, 3, 5,...) na společné kandidátce, kandidáti navržení KDU-ČSL pak obsadí všechna sudá místa (2, 4, 6,...). Podoba kandidátky ke dni podpisu smlouvy se přikládá ke smlouvě jako Příloha č. 1 s tím, že bude následně doplňována a pozměňována na základě dohody obou stran.

Volebním zmocněncem bude Pavlína Beránková (STAN), náhradníkem Ing. Pavel Vlach (KDU-ČSL).

Strany se shodly na programových principech, které jsou uvedeny v Příloze č. 2 a budou zpracovány do podrobného programu, a to neprodleně po podpisu smlouvy.

Obě strany se budou podílet na nákladech volební kampaně rovným dílem s tím, že berou na vědomí, že předpokládáný minimální potřebný rozpočet činí 300.000 Kč (tři sta tisíc korun). Do příspěvku na náklady kampaně se bude započítávat i prokazatelná práce dobrovolníků, a to v částce 100 Kč za člověkohodinu.

Pokud jedna ze stran nebude schopna nést náklady kampaně rovným dílem, bude její postavení na společné kandidátce upozaděno a to tak, že za každých 10 procentních bodů rozdílu se sníží pořadí nejvýše nasazeného kandidáta ve prospěch bezprostředně následujícího níže nasazeného kandidáta strany, která přispívá na náklady více. Tento systém se ale vztahuje pouze na kandidáty nasazené od 3. místa dále. První a druhé místo kandidátky zůstávají nedotčena. Pro příklad: pokud KDU-ČSL ponese náklady kampaně z 55 %, posune se její kandidát ze 4. místa na 3. místo kandidátky.

K financování kampaně bude založen společný účet, se kterým budou moci disponovat pouze společně určení zástupci obou stran. Stejně tak budou všechny náklady a také finanční i nefinanční příspěvky schvalovány vždy zástupci obou stran.

Každý stranický subjekt si vybere jednoho zástupce, který bude mít na starosti finance zmíněného stranického subjektu. Vybraní zástupci se budou pravidelně scházet a řešit finance. Budou pravidelně předkládat finanční zprávu koaličnímu subjektu minimálně jednou za 21 dní a budou zálohovat finanční investice koaličních subjektů v elektronické podobě (např. Excel nebo PDF).

Koaliční subjekty budou mít stejný počet lidí zastoupených ve volebním štábu. Volební štáb se bude pravidelně scházet pravidelně každý týden, volební štáb lze po dohodě posunout, nebo přerušit. Na volební štáb lze pozvat další účastníky, kteří se budou podílet na vytváření kampaně, avšak je nutné to oznámit vedení štábu za každý subjekt.

Mechanismus společného postupu bude dohodnut pro každou oblast rozhodování zvlášť, nicméně všechna zásadní rozhodnutí musí být odsouhlasena zástupci obou stran Anetou Ečekovou Maršálovou (STAN) a Darií Křivánkovou (KDU-ČSL).

Obě strany se shodly na tom, že v případě úspěchu ve volbách (zvolení zástupců stran do zastupitelstva) mohou jít do koalice pouze s demokratickými stranami či hnutími. Zároveň se shodly na paritním zastoupení obou koaličních stran v radě MČ, komisích rady MČ a výborech zastupitelstva MČ, a to tak že při obsazování funkcí bude hrát roli parita, ale také výsledné pořadí na kandidátce po volbách. Tedy jedno místo v radě = první na kandidátce, druhá nejvýznamnější funkce = druhý na kandidátce.

Smlouvu je možno ukončit či změnit na základě písemné dohody obou stran.

Kterákoliv ze stran může smlouvu písemně vypovědět bez uvedení důvodu s výpovědní lhůtou 30 dnů od data doručení výpovědi druhé straně.

Kterákoliv ze stran může od smlouvy jednostranně odstoupit v případě, že druhá strana smlouvu poruší. Odstoupení má účinnost k datu doručení písemného oznámení o odstoupení druhé straně.

Tato smlouva se uzavírá s platností a účinností od data podpisu na dobu určitou, a to do skončení volebního období 2018-2022.

Tato smlouva bude předložena po podpisu ještě krajským představitelům obou stran.

V Praze dne 6.6.18

Ech. Maršalova

Předsedkyně MO STAN Praha 13

Darja Křivánková

Předsedkyně MO KDU-ČSL Praha 13